
Summary:

Points Possible 12

Average Points 08/11/2015
Counted
Submissions 70
Number of Low
Scoring
Questions 3

Submission
Time

Nome de
usuário Nome Completo Matrícula Total Points Percent

Times
Submitted Emailed Grade? 1) Um vetor...

2) Em Física, a
multiplicação de
um veto ...

3) Qual a
resposta do
Pare e Pense
3.2?

4) O módulo de
um vetor

5) "Decompor
um vetor"
significa

6) Um vetor
pode ser
colocado em
qualque ...

7) Qual a
resposta do
Pare e Pense
3.1?

8) Em um
sistema de
coordenadas,
os eixo ...

9) As unidades
dos vetores
unitários i e ...

10) Qual a
resposta do
Pare e Pense
3.3? ...

11) Na soma
algébrica de
dois vetores A
...

12) Qual a
resposta do
Pare e Pense
3.4?

13) Houve
algum tópico do
texto que tenh
...

14) Que tópico
do texto você
gostaria qu ...

15) Houve algo
que te
surpreendeu, ou
qu ...

17/03/2015 6 50.00% 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 7 58.33% 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 7 58.33% 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 8 66.66% 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 8 66.66% 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 7 58.33% 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 10 83.33% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 10 83.33% 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 7 58.33% 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 11 91.66% 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 7 58.33% 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 11 91.66% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 10 83.33% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 10 83.33% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 7 58.33% 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 8 66.66% 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 7 58.33% 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 8 66.66% 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 7 58.33% 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 10 83.33% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 7 58.33% 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 7 58.33% 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 9 75.00% 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 8 66.66% 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 9 75.00% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 7 58.33% 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 10 83.33% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 8 66.66% 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 8 66.66% 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 8 66.66% 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 9 75.00% 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 7 58.33% 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 6 50.00% 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 9 75.00% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 9 75.00% 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 7 58.33% 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 9 75.00% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 9 75.00% 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 Not Graded Not Graded Not Graded

17/03/2015 9 75.00% 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 6 50.00% 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 6 50.00% 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 6 50.00% 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 5 41.66% 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 9 75.00% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 7 58.33% 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 9 75.00% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 10 83.33% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 9 75.00% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 10 83.33% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 10 83.33% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 7 58.33% 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 8 66.66% 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 6 50.00% 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 8 66.66% 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 9 75.00% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 8 66.66% 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 10 83.33% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 10 83.33% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 10 83.33% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 4 33.33% 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 Not Graded Not Graded Not Graded
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18/03/2015 8 66.66% 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 7 58.33% 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 9 75.00% 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 7 58.33% 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 lneiva@id.uff.br 10 83.33% 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 9 75.00% 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 9 75.00% 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 Not Graded Not Graded Not Graded

18/03/2015 fabianatorraca Fabiana de Sou 212056069 7 58.33% 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 Not Graded Not Graded Not Graded

97.14 7.14 88.57 85.71 92.85 78.57 75.71 68.57 95.71 7.14 38.57 75.71
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